
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和６年２月28日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容
⑴ 令和６年３月中の行事予定

岡﨑参事官兼警務課長から、令和６年３月中の行事予定について報告を受けました。

⑵ 令和５年度函館方面警察柔道・剣道大会の実施結果
岡﨑参事官兼警務課長から、令和５年度函館方面警察柔道・剣道大会の実施結果について報告を

受けました。

中田委員から「デモンストレーションの逮捕術を含めて、真剣に取り組む姿を見て大変心強いと
思った。今後も精進していただきたい 」旨の発言がありました。。

堀田委員から「通常の仕事のほかに、訓練の時間を設けて鍛錬しているということで、大変だと
思うが頑張っていただきたい 」旨の発言がありました。。

⑶ １月中の苦情受理・措置状況
品田監察官兼留置管理官から、１月中の苦情受理・措置状況について報告を受けました。

中田委員から「本指導事案は、交通違反として検挙するには至らなかったということであるが、
関係職員には自覚をもってもらい、今後は同じことがないように指導をお願いしたい 」旨の発言。
がありました。

齋藤委員長から「警察車両の交通違反に関する苦情事案については、警察は身内に甘いとそしり
を受けることのないよう今後とも適切な措置を図っていただきたい 」旨の発言がありました。。

堀田委員から「指導事案は、運転手のほかに同乗者がいたにも関わらず、交通違反に気がつけな
かったというのが非常に問題である。同乗者も安全確認をするのが通常だと思うので、その点も厳
重に注意していただきたい 」旨の発言がありました。。

⑷ 令和５年度第３四半期監察実施結果
品田監察官兼留置管理官から、令和５年度第３四半期監察実施結果について報告を受けました。

堀田委員から「監察が一定の抑止力になっていると思うし、常に見られているということを意識
することが大事である。監察の期間でなくても、継続することが大事だと思う 」旨の発言があり。
ました。

⑸ 松前町役場等に対するサイバー対策セミナーの実施
佐藤警備課長から、松前町役場等に対するサイバー対策セミナーの実施について報告を受けまし

た。

中田委員から「サイバー対策が徹底されていないと海外からサイバー攻撃を受け、個人情報を盗
まれて脅されたりという被害もあり得る。サイバー空間に国境はないため、今後も対策を継続して
いただくとともに、広域的な教養等も取り入れるようにしていただきたい 」旨の発言がありまし。
た。

堀田委員から「サイバー対策は、進んでいるところと進まないところの差がこれから大きく出て
くると思われるので、継続的に意識啓発をしていただきたい 」旨の発言がありました。。

２ 決裁・報告事項
、 。⑴ 運転免許の取消処分に係る意見の聴取結果10件の報告を受け 上申に基づき処分を決定しました

⑵ 公安委員会の会議録等について報告を受け、了承しました。
以 上


